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Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör / Accessories / Accessoires   Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht   2000 mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled  6000 mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert  2000 mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized  6000 mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche  36 mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite   057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 47mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit 053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit 057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage 2000mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural
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Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
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18–30 mm

max.
40 kg
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1000 mm

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren / Sets / Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 6000mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert 2000mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized 6000mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 36mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 47mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit 053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit 057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage 2000mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Schiene/Track/Rail
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= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
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Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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System: Laufschiene, Einbauhöhe 52mm, 
Wandmontage für 1 Holztüre bis 40kg.

System: Running track, installation height 52mm, 
wall installation for 1 wooden door up to 40kg.

Système: Rail de roulement, hauteur d’installation 52mm, 
montage mural pour 1 porte en bois jusqu'à 40kg.

Einbaubeispiele/Mounting examples/Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge
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1 1No. 057.3168.071 No. 057.3168.072
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18–30 mm

max.
40 kg

max.
1000 mm

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 6000mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert 2000mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized 6000mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 36mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 47mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit   053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit  057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage  2000 mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Material:

Auslösezunge

057.0182.101

26.02.2013104259-K
Zamak

( 143)
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4

Material:

Dämpfer kpl.

057.3156.073

26.02.2013103804-3-K
Stahl / PA
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18–30 mm

max.
40 kg

max.
1000 mm

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 6000mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert 2000mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized 6000mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 36mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 47 mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite  057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit 053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit 057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage 2000mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural

EKU PORTA 40 H
24.06.2015/SOE

24.06.2015/SOE
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Material:

Auslösezunge

057.0182.101

26.02.2013104259-K
Zamak

( 143)
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Dämpfer kpl.
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1 1No. 057.3168.071 No. 057.3168.072

40 H

m
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m

18– 30 mm

max.
40 kg

max.
1000 mm

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 6000mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert 2000mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized 6000mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 36mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 47mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit 053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit 057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage 2000mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural

EKU PORTA 40 H
24.06.2015/SOE

24.06.2015/SOE
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5

9

3

36

47

1080

SW 3

SW 2,5Ø 4,5

Ø 3.5 x 20

SW 3M2,5 x 5

1180

25 7
(1

2
)

Ø 3x3

20

21
(16)

28
47

Ø 4,5

7 7

TH
 =

 H
 –

 1
0

7

26
26

H

52

20

10

17
36

Ø 4,5

19

3

7

Ø 4 x 45

Ø 3.5 x 20 Ø 3.5 x 20
5

+2
-1

Ø 4 x 45 Ø 4 x 45

36

47

36

47

5
16
(11)

15

50

20

28-40

21 32

52

3

35,5

11

19-30

24207320
25
(30)

26
26

H

TH
 =

 H
 –

 1
0

7
52

3

TH
 =

 H
 –

 1
0

7
52

3

26
26

H

+2
-1

+2
-1

50

(12)

SW 8

SW 8Ø 4 x 45

Ø 4 x 45

30.5

52

30.5

52

Material:

Auslösezunge

057.0182.101

26.02.2013104259-K
Zamak

( 143)

13
.1

4.
4

Material:

Dämpfer kpl.

057.3156.073

26.02.2013103804-3-K
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18–30 mm

max.
40 kg

max.
1000 mm

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 6000mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert 2000mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized 6000mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 36mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche  47mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite  057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit 053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit 057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage 2000mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural

EKU PORTA 40 H
24.06.2015/SOE

24.06.2015/SOE
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
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Material:

Auslösezunge

057.0182.101

26.02.2013104259-K
Zamak
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Material:

Dämpfer kpl.

057.3156.073

26.02.2013103804-3-K
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1 1No. 057.3168.071 No. 057.3168.072
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18–30 mm

max.
40 kg

max.
1000 mm

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör / Accessories / Accessoires   Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht   2000 mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled  6000 mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert  2000 mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized  6000 mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche  36 mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite   057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 47mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit 053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit 057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage 2000mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
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Material:

Auslösezunge

057.0182.101

26.02.2013104259-K
Zamak
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Dämpfer kpl.
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1 1No. 057.3168.071 No. 057.3168.072

40 H

m
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18–30 mm

max.
40 kg

max.
1000 mm

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren / Sets / Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 6000mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert 2000mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized 6000mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 36mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 47mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit 053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit 057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage 2000mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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System: Laufschiene, Einbauhöhe 52mm, 
Wandmontage für 1 Holztüre bis 40kg.

System: Running track, installation height 52mm, 
wall installation for 1 wooden door up to 40kg.

Système: Rail de roulement, hauteur d’installation 52mm, 
montage mural pour 1 porte en bois jusqu'à 40kg.

Einbaubeispiele/Mounting examples/Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge
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Material:

Auslösezunge

057.0182.101

26.02.2013104259-K
Zamak
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Dämpfer kpl.

057.3156.073

26.02.2013103804-3-K
Stahl / PA
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2000 x 8.5 x 52mm

30.5 x 52mm

8.5 x 52mm

52 x 11 mm

32

14
.1

16
.4

32

14
.1

16
.4

16
.4

41.9

14
.8

3

16
.4

41.9

14
.8

3

2x2x

1x 1x

2x 2x2x 2x

1x

2x 2x

2x 1x 1x2x

1 1No. 057.3168.071 No. 057.3168.072

40 H

m
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18–30 mm

max.
40 kg

max.
1000 mm

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 6000mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert 2000mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized 6000mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 36mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 47mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit   053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit  057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage  2000 mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Material:

Auslösezunge
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Dämpfer kpl.
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1 1No. 057.3168.071 No. 057.3168.072
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18–30 mm

max.
40 kg

max.
1000 mm

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 6000mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert 2000mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized 6000mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 36mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 47 mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite  057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit 053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit 057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage 2000mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural

EKU PORTA 40 H
24.06.2015/SOE

24.06.2015/SOE
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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SW 8

SW 8Ø 4 x 45
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Material:

Auslösezunge

057.0182.101

26.02.2013104259-K
Zamak

( 143)

13
.1

4.
4

Material:

Dämpfer kpl.

057.3156.073

26.02.2013103804-3-K
Stahl / PA

(1
6.

35
)

(209.2)

(1
5.

9)

PORTA
®

2000 x 30.5 x 52mm

2000 x 8.5 x 52mm

30.5 x 52mm

8.5 x 52mm

52 x 11mm
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.1

16
.4

32

14
.1

16
.4

16
.4

41.9

14
.8
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2x2x

1x 1x

2x 2x2x 2x

1x

2x 2x

2x 1x 1x2x

1 1No. 057.3168.071 No. 057.3168.072

40 H

m
ax

. 2
20

0 
m

m

18– 30 mm

max.
40 kg

max.
1000 mm

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 6000mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert 2000mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized 6000mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 36mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 47mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit 053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit 057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage 2000mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Material:

Auslösezunge

057.0182.101

26.02.2013104259-K
Zamak

( 143)

13
.1

4.
4

Material:

Dämpfer kpl.
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26.02.2013103804-3-K
Stahl / PA
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1 1No. 057.3168.071 No. 057.3168.072

40 H

m
ax

. 2
20

0 
m

m

18–30 mm

max.
40 kg

max.
1000 mm

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11
Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1009 Porta 40H

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 6076.545 mm^3 Stückgewicht: 0.048 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15mm +2/-3              Vernickelt                3 - 5mm
Matt Verchromt          10 - 20mm                        Anodisiert E6/EV1     10mm
PES Pulverbesch.     40 - 60mm

Tragflansch 1 : 1
MWA 17.06.2015
MWA 07.11.2014

A3 104918-9 004

galv. verzinkt1.0332 (DD11)057.3165.101Tragflansch11

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071

Bodenführung rechts kpl.
057.3167.071Bodenführung links kpl.

057.3167.072

Bodenführung links kpl.
057.3167.072

8119 Porta 40 GE
Distanzprofil

057.3166.000

057.3162.071
Endkappen 

057.3162.071
Endkappen 

Türe
Door
Porte

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Varianten Blendenendstück/
Panel end component versions/
Variantes de jeu d’extrémités de cache

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000mm 057.3146.203
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 6000mm 057.3146.600
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu eloxiert 2000mm 053.3195.203
Clip panel for 057.3146, aluminium anodized 6000mm 053.3195.600
Cache à clipser pour 057.3146, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche 36mm 057.3107.071
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite 057.3107.072
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert links, left, à gauche  47mm 057.3107.081
Panel end component set, aluminium anodized rechts, right, à droite  057.3107.082
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit 053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set zu 057.3166.200, Kunststoff anthrazit 057.3162.071
End cap set for 057.3166.200, plastic anthracite
Jeu d’embouts pour 057.3166.200, plastique anthracite

Distanzschiene, Alu eloxiert, gelocht, für Wandmontage 2000mm 057.3166.200
Spacer track, aluminium anodized, for wall mounting
Rail d’écartement, en alu anodisé, pour montage mural
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24.06.2015/SOE

24.06.2015/SOE
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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SW 8

SW 8Ø 4 x 45

Ø 4 x 45

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com
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2.5 ; 3

8 ; 15

Werkzeug | Tool | Outil 

PZ:

SW:
TX:
No.:
SW: 8

1x ->   X =     L  +  7.5

2x ->   X =     L  + 15

1x ->   X =     L   

2x ->   X =     L  

A

B

040.3142.071

C

 TX 15
 3.5 x 20

1 2 3

Optional
optional
optionnel

1

18mm - 30mm

057.3166

= H

40 H
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 TX 8
Ø 2.5 x 51

 TX 8
2

Empfehlung: Der Zugang zu den 
Dämpfungskomponenten sollte 
jederzeit möglich sein. 
Demontierbare Laufschiene planen.

Recommandation: The access to 
soft-closing components should be 
possible at any time. Plan removable 
running tracks.

Recommandation: L'accès aux 
composants de l'amortisseur doit 
être possible à tout moment 
démontables. Prévoir en 
conséquence des rails de roulement.

 SW 3

 SW 3

  SW 3

! max. 2N !

D E

F

G

1

2

1

2

39

39

=
=

0

1

2

3

1

3

1
57

2x
4
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Ø 4.5

    TX 15

    Ø 4 x 45

H

I

Aussen
Outside
Extérieur

1

2 3

4

Aussen
Outside
Extérieur

Aussen
Outside
Extérieur

Innen
Inside
Intérieur

Innen
Inside
Intérieur

d X
18 mm 7 mm
19 mm 7 mm
22 mm 7 mm
25 mm 7 mm
*25 mm 7 mm
*30 mm 12 mm

057.3166

5

Ø 4.5
11

*
 0

5
7

.3
1

6
6Aussen

Outside
Extérieur
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L

K

+2
- 1

1 2

  SW 8

  SW 8

43

21

0.05 m/s

0.20 m/s

Türe
door
porte

M
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4

mit
with
avec
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with
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  SW 2.5
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! min. 6Nm !
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057.3107.071 / 072053.3192.071
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mit
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O
1

2

  SW 2.5

1

3

4

053.3162

053.3192

057.3107.081 / 082
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mit
with
avec

PORTA
®

40 H
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 7,5 1,5
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System: Laufschiene, Einbauhöhe 52mm, 
Wandmontage für 1 Holztüre bis 40kg.

System: Running track, installation height 52mm, 
wall installation for 1 wooden door up to 40kg.

Système: Rail de roulement, hauteur d’installation 52mm, 
montage mural pour 1 porte en bois jusqu'à 40kg.

Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

40 H


